



翠峰小学举行开学典礼 礼赞祖国 逐梦翠园

周刊讯 近日,翠峰小学举行了“礼赞祖国,逐梦翠园”开学典礼。

该校全体师生齐聚在学校的操场上。开学典礼在雄壮的国歌声中拉开帷幕。此次升旗仪式,特别邀请了市消防支队相山区大队的李队长和他的战友们。消防战士迈着雄健的脚步走上国旗台,国歌响起,望着国歌声中冉冉升起的五星红旗,同学们立正敬礼。

随后,该校校长进行了新学期致辞,对全体师生提出了殷切期望。教师代表和学生代表先后发言,表达了新学期的愿望,最后进行了“礼赞祖国”活动。

时值新中国成立70周年,全校师生都为祖国生日献上祝福。该校大队辅导员的三问“你是中国人吗?”“你热爱祖国吗?”“你愿祖国强大吗?”引爆全场,孩子们气势如虹地回答“是”“爱”“愿意,愿祖国繁荣富强”久久飘荡在翠峰校园上空,激荡人心,连经过校园的路人都纷纷驻足观望。

全校1000多名师生齐唱《我和我的祖国》,歌声响彻校园。学生在歌声中有序走上台,把对祖国的祝福贴在中国地图的展板上。

此次开学典礼,不仅仅是新学期的一次集会,更是一次精神的升华,一次心灵的洗涤。典礼后很多学生非常激动,那一刻热血沸腾,充满了对祖国的深情和热爱。

通讯员 陈静 摄影报道



淮纺路小学小记者参观市污水处理厂 亲身感受生活污水变清水全过程

周刊讯 暑假期间,淮纺路小学小记者志愿者们一行40余人,在辅导员关磊老师的带领下,参观了市污水处理厂。

在工作人员的引导和讲解下,同学们了解了污水处理的运行工艺,依次参观了提升泵、细格栅、预沉淀池、生化池、终沉淀池等,并亲眼目睹了整个污水处理厂全自动化的中央操作控制设

备,查看了显微镜下水中的微生物。整个参观过程,同学们亲身感受到了生活污水经过层层处理最终变成纯净透明清水的全过程。就学生提出的关于污水的来源及成分、处理方法及成效、处理后污水的去向及用途等问题,该处的负责人一一进行了详细解答。整个参观过程中,同学们细心听讲,并认

真进行了记录。

通过这次参观,不仅增长了同学们的见识,极大地满足了同学们的好奇心,而且也进一步增强了同学们的环保意识,大家都表示一定会更加珍惜用水、爱护身边的水资源,争做淮北碧水蓝天的宣传员和小卫士。

通讯员 关磊 摄影报道



社会实践走进爱尔眼科医院 小记者变身小医生



周刊讯 9月7日下午,淮北爱尔眼科医院迎来20多名淮北小记者,和爸爸妈妈一起前来参加“爱尔眼科小医生”社会实践活动。

小记者在爱尔眼科医院门口整齐列队,有序签到,穿上医院专门为他们准备的白大褂,摇身一变成为一名“小医生”。

“爱尔眼科小医生”活动以“爱眼护眼”为主题,设立了公益讲座、免费视力检查、职业小医生体验等多项不节,寓教于乐,让小朋友们在快乐体检的同时,增强爱眼护眼意识。

在工作人员的带领下,小记者们参观了爱尔眼科医院的各个诊室及医院环境,医务人员详细向小记者介绍了各种医疗设备及使用常识。然后,为小记者们进行了视力检测,活动中还穿插了“亲子互动”游戏,在医生的指导下,小记者们为爸爸妈妈进行了视力检查,借此加深亲子间的感情。

“科学用眼,预防近视”,小记者和家长听了眼科专家的专题讲座,了解了近视形成的原因,近视的防与控及防控误区等知识。

活动结束后,爱尔眼科医院工作人员为活动中表现优秀的小记者们颁发了荣誉证书,以此鼓励孩子们好好爱护眼睛。

通讯员 袁圆 摄影报道